

участника конкурса «Время СВОих героев» претендуют на гранты. Вячеслав

Гладков провёл встречу с участниками второй волны конкурса. Этот проект предназначен для ветеранов спецоперации и членов их семей, желающих начать собственное дело.

Информбюро

жкх

Губернатор потребовал от глав муниципалитетов взять под личный контроль запуск отопления.

Глава региона отметил, что, несмотря на обстрелы со стороны ВСУ, самое важное — это плановая работа теплоносителей. Отметим, что с 11 по 18 октября поступило 754 обращения от 588 жителей Белгорода, Губкинского, Яковлевского, Старооскольского, Шебекинского, Алексеевского, Белгородского, Ракитянского, Новооскольского, Валуйского и Корочанского районов и округов.

Контроль

В Яковлевском округе с проблемными семьями и подростками будут работать индивидуально.

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних Яковлевского округа рассмотрели девять административных дел. В результате один подросток был поставлен на учёт, а также была выявлена одна неблагополучная семья на ранней стадии.

«Главное, что мы должны понимать: за каждой такой ситуацией стоит ребёнок. Наша задача — помочь ему найти правильный путь и вернуться к нормальной жизни», — заявил глава округа Олег Медве-

Достижения

В Команда Яковлевского округа завоевала серебро на областной вому спорту.

В Прохоровке прошёл областной этап Спартакиады по гиревому спорту. Соревнования были посвящены физическому и нравственному здоровью нации.

Команда Яковлевского округа продемонстрировала блестяшую подготовку и заняла второе место в общекомандном зачёте. Интрига турнира сохранялась до последних секунд: яковлевские спортсмены уступили команде из Валуек всего одно очко, что свидетельствует о высочайшем накале борьбы и равной конкуренции.



Отцы погибших участников СВО сохраняют светлую память о них. / фото: пресс-служба администрации ямо

Наследие мужества

Память. В Яковлевском округе поддержали отцов погибших воинов

Анастасия Беляева

🖺 В преддверии Дня отца глава администрации Яковлевского округа Олег Медведев навестил семьи, потерявшие сыновей в зоне СВО.

В этих домах пап теперь поздравляют по-другому... Они – отцы героев, отдавших свои жизни за Отчизну. Те, кто воспитали настоящих защитников, мужиков, вставших на защиту родного порога, сыновей Отечества. Их мальчишки ушли на фронт, чтобы не дать врагам вершить свою историю. И таких отцов, пап, батей много... Теперь они мужественно и с такой же характерной для всех наших мужчин стойкостью сохраняют светлую память о своих сыновьях.

В Яковлевском округе в преддверии Дня отца глава муниципалитета Олег Медведев встретился с семьями погибших бойцов, чтобы поддержать и выразить глубокое уважение стойкости отцов, переживших тяжёлую утрату, и поблагодарить ДЕВ ТАКЖЕ ПОЖЕих за воспитание достойных сыновей, защитников Отчизны. Вместе с подарками от местной администрации Олег Александрович вручил отцам героев подарки от депутата Госдумы Никиты Румянцева.

- Мужество отцов, переживших столь тяжёлую утрату, вызывает глубокое уважение. Они продолжают жить, сохраняя светлую память о своих сыновьях, и своим примером учат нас ценить мир, свободу и справедливость. Благодарим вас за воспитание таких достойных сыновей. Вы вложили в них лучшие качества, которые позволили им стать героями! – обратился глава округа к отцам погибших военнослужащих.

Олег Медвелал родителям крепкого здоровья и душевных сил, чтобы светлая память О СЫНОВЬЯХ ПОмогала им идти вперед.

Говорят, что самое большое горе для родителей – пережить своих детей. Их ребята раз и навсегда стали символом силы духа, непоколебимой стойкости и бес-

События и факты

ГАЗ. Запрет транзита через ЕС российского газа с начала 2026 года наиболее сильно ударит по странам, не входящим в Евросоюз, с далеко не лучшей экономикой и не самым высоким уровнем жизни. Запрет же импорта газа для стран ЕС с 2028 года ничего кардинально на европейском рынке не поменяет, к этому шли давно, и стороны давно подготовились к такому сценарию.

доставка. Депутаты Госдумы предложили Минздраву РФ разрешить онлайн-доставку лекарств по всей стране. Отмечается, что в Москве, Московской и Белгородской областях проводится эксперимент по дистанционной продаже рецептурных лекарств, который начался 1 марта 2023 года и продлится до 1 марта 2026 года.

ОБРАЗОВАНИЕ. В Общественной палате предложили увеличить срок учёбы в школе до 12 лет за счёт раннего - с 6 лет - начала учёбы. В Минпросвещения считают, что сегодня образовательная система позволяет эффективно учить детей разных возрастов, а учебные программы выстроены так, чтобы не только соответствовать возрасту учеников, но и учитывать особенности развития каждого ребёнка.

правопорядок. В Госдуму внесён законопроект, направленный на ужесточение наказания за диверсионно-террористическую деятельность. «Его принятие усилит гарантии безопасности граждан и повысит неотвратимость наказания для тех, кто пытается подорвать основы нашего государства» прокомментировал один из авторов, глава Комитета по безопасности Василий Пискарёв.

ЗАБОЛЕВАНИЯ. ОСНОВные пути передачи ОРВИ и гриппа - воздушно-капельный и контактный. Что касается внебольничной пневмонии, то она обычно развивается как осложнение после вирусной инфекции или при бактериальной инвазии. «Наиболее тяжело внебольничная пневмония протекает у пожилых людей и у лиц с сопутствующими заболеваниями», - предупредили в Роспотребнадзоре.